

德国柏林举行反仇视犹太人游行 政府要员到场

默克尔请犹太人把德国当家

当地时间9月14日,数千名民众聚集在德国柏林的勃兰登堡门前举行反仇视犹太人游行。为了对此次活动表示支持,包括德国总统高克和德国总理默克尔在内的多名政府要员出席活动并发表讲话。

反犹言行是“巨大的丑闻”

这次游行的主题是反对仇视犹太人并呼吁积极团结犹太人。默克尔在活动中发表了讲话,“时至今日,仍然有犹太人在德国遭到威胁甚至袭击,这简直是巨大的丑闻。通过这次活动我们要告诉大家,犹太人的生活方式也属于我们的一部分,也同样构成了我们的文化。”

默克尔还表示:“我以联邦政府的名义,谴责在德国和欧洲的任何形式的反犹主义。我将回击一切排斥犹太人的行为和言论。我们明确作出承诺:犹太朋友、邻居、同事们,在德国就算是回家了。”

向大屠杀受害者道歉

同时,默克尔表示,德国人不应忘记这段历史,并且对大屠杀的受害者公开道歉:“我们鼓励青年和成年人进行更多的公民参与和社会参与;我们加大此类教育投入,并修建纪念碑;(大屠杀)那一段可怕章节和记忆必须作为德国历史的一部分,一代一代地承担下去。当我们把国家的福祉放在心上,是我们对不起那些遇难者和他们的子孙。”



▲大批政要及社会名流参加了此次活动,从左到右分别为德国犹太中央委员会主席格劳曼(Dieter Graumann)、德国总统高克(Joachim Gauck)和他的妻子、德国总理默克尔(Angela Merkel)以及德国前总统伍尔夫(Christian Wulff)。

◀数千民众在德国勃兰登堡门(Brandenburger Tor)前高喊“不再仇视犹太人”的口号。

德国反犹主义抬头

目前,在德国具有犹太信仰的居民人数大约有20万,但犹太人在德国的状况并不乐观。在巴以冲突升级期间,德国反犹主义有所抬头。

近日,在德国爆发了一系列反

犹事件。反犹者发出了“犹太人,懦弱的猪”以及“以色列——儿童杀手”等侮辱性言论;在伍珀塔尔发生了一起犹太教堂纵火案;犹太社区也曾接到恐吓电话。一位参与集会的犹太人表示,

他在近期就受到过反犹分子的袭击:“有一天我带着犹太象征的小圆毡帽在安息日做礼拜出来,走在大街上就被袭击了,就在不久前以色列和加沙发生了武装冲突的时候。”

“反犹主义在德国没有市场”

面对德国政府的真诚表态,参与集会的人群情绪高涨。一名犹太人女性说:“我是一名大屠杀幸存者的女儿。有一个问题是,希特勒时代之后,多数大屠杀的参与者对此闭口不谈。实际上我们应该站出来,说出这样是不对的,在德国反犹行为应该再也不能重新崛

起。我们必须从一开始就奋起斗争,并且获得政府的支持。这样才能确保我父母经历过的诸如我的爷爷奶奶被杀害,父母进集中营等等事情不会再次发生。”

参与这次集会的不仅仅是犹太人,会场上一名基督教德国人对于德国政府的大力支持深感欣

慰:“我今天非常高兴,并且为我的政府感到自豪!这个信号从来没有像今天这样明确。这点非常重要:在国家层面明确表示,反犹主义在德国完全没有市场。整个政府的一致态度表明,谁要是反对犹太人,就得找个别的地儿了。”

英国女王伊丽莎白二世打破沉默,就苏格兰独立公投表态:三思而行。

伊丽莎白二世和其他王室成员14日在苏格兰巴尔莫勒堡度假时参加礼拜活动,走出教堂后与等候在外的民众交谈。英国媒体报道,围观人群开玩笑地说,他们不会提及定于18日举行的苏格兰独立公投,伊丽莎白二世随后说道:“我希望大家非常慎重地考虑一下未来。”

英女王就苏格兰独立公投首次发声——

“我希望大家非常慎重地考虑一下未来”

或是在公投前一次精心安排

白金汉宫9日曾说,女王超脱政治,不会就苏格兰独立公投发表讲话。就她14日的言论,白金汉宫继续表示,女王仍保持政治中立。但是英国媒体认为她实际上在暗示,希望苏格兰留在英国。

陪伴伊丽莎白二世做礼拜的王室成员包括王储查尔斯王子、王位第二顺位继承人威廉王子及其妻子凯特王妃。英国《每日邮报》援引一些王室观察家的话报道,这次带有高度象征意义的露面,也许是伊丽莎白二世在独立公投前一

次精心安排,两名王室继承人的出现“出人意料”。

报道说,女王把这类礼拜活动视为私人活动,通常完毕后直接离开,但是这次她停下来与民众交谈,“很不寻常”。王室随从则特意邀请媒体摄影师拍下这一幕。一名摄影师说,这种情况“为数不多”。按照《每日电讯报》的分析,王室随扈特意把媒体记者从大约200米外邀请至近前,是为了让他们听见女王与围观者的交谈内容。

曾发表讲话以维护英国统一

英国广播公司王室新闻记者彼得·亨特说,作为英国国家元首,伊丽莎白二世的这句话并非“脱口而出”,而是“反映了她和很多人多么严肃地看待周四(18日)公投的意义”。

伊丽莎白二世很少发表政治言论。1977年她加冕25周年之时,面对苏格兰和威尔士就获得更

大自主权而举行公投,她发表讲话以维护英国统一。

《每日邮报》说,威廉王子的弟弟哈里王子上周的言论也被视为希望苏格兰留在英国。在伦敦举行的国际伤残军人运动会结束时,哈里王子希望运动会明年继续在英国举行,可能的地点之一为苏格兰主要城市格拉斯哥。

哈里王子 30 而立

据英国《每日邮报》报道,15日是英国哈里王子30周岁生日。中国古语有云“三十而立”,在西方,30岁同样被认为是一个标志着人全面成熟的时间节点。如今,“立”在30岁的关口,无论是在事业、爱情还是生活道路的选择上,这位昔日的小王子也渐渐开始展现出成熟、理性和有担当的一面。

继承千万英镑遗产

哈里王子正式满30岁当天,将继承母亲戴安娜1000万英镑的遗产,成为名副其实的“黄金单身汉”。

戴安娜王妃在1993年首次立遗嘱,将财产设立信托基金,指定当威廉和哈里满25岁时可继承她的遗产,数额平分。戴安娜在1997年8月31日不幸在巴黎遭遇车祸逝世后,遗产管理人征得法院同意,将两位王子继承遗产的年龄延至30岁。戴安娜的遗产包括1996年和查尔斯王储离婚时拿到的1700万英镑现金,以及股票、珠宝首饰、衣服和生前住所肯辛顿宫内的私人物品。哈里除了戴安娜的遗产,还有曾祖母留下的200万英镑。他目前担任英国陆军上尉的年薪为38847英镑。

二度赴阿富汗战场

哈里曾经二度亲赴阿富汗战场。哈里表示,他并未被可怕的战场经历吓倒,他将继续留在军队,服役到55岁退休为止。

2008年2月,他秘密前往阿富

汗服役,后来由于遭媒体曝光,英国国防部不得不将他召回。2012年9月,哈里二度奔赴阿富汗前线,在阿富汗南部赫尔曼德省的英国空军基地,“哈里上尉”是武装直升机阿帕奇副驾驶炮手。他所在的直升机团队执行的跟踪、打击塔利班任务中,他的工作范围很广泛:负责指挥、发射武器并导航,有时也亲自驾车。一名英国军队消息人士称:“只有2%最优秀的直升机驾驶员才能驾驶阿帕奇直升机,哈里肯定经过了非常努力的训练,这与他的王室成员身份无关。”

惨遭深爱女友抛弃

在生日前夕,媒体报道这位小王子似乎又有了新欢。她是现年25岁、曾当选“爱丁堡小姐”的卡米拉·索洛。有消息人士称,哈里很欣赏索洛,觉得在她身上看到了母亲戴安娜的特质。

哈里成年后绯闻不断,但是据称有两段情史最为刻骨铭心,而且两次都是王子惨遭其深爱的女友抛弃。最新的一段恋情在今年5月刚刚结束,哈里和谈了两年、已经传闻要谈婚论嫁的克蕾西达·博纳斯分道扬镳,原因是博纳斯想要在演艺圈有所发展,而和哈里的关系阻碍了她的事业发展,于是提出分手。哈里上一个比较刻骨铭心的恋人是切尔西·达维,两人在2007年时还如漆似胶,后来这份恋情也没能持续太久。如今达维已经成为一位很有前途的律师。



■英女王伊丽莎白二世。新华社资料图